



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

25. junij 2023

NEDELJA	12. MED LETOM – DAN DRŽAVNOSTI
25.06.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Franca Zupanc, obl. 10.00 za družino Starovasnik
Ponedeljek	Ciril Aleksandrijski
26.06.	19.00 za Alojza Golčer
Torek	Ema Krška
27.06.	16.00 pogreb in maša za +Faniško Štefančič 19.00 za +Marijo Dolar in Ivanka Vipavc
Sreda	Irenej
28.06.	19.00 za +Ludvika Rehar, osmina
Četrtek	PETER in PAVEL, apostola
29.06.	17.30 na Pernovem za +Pavlo, Janeza in Jožico Siter 19.00 za +Marijo Adamovič
Petek	Prvi rimski mučenci
30.06.	19.00 za +Ivana, Geliko in Ivico Videnšek
Sobota	Estera
01.07.	8.00 za +Anico Ostruh in rajne Flisove, obl.
NEDELJA	13. MED LETOM – Nedelja Slovencev po svetu
02.07.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Jožeta in Marijo Pečnik, obl. 10.00 za rajne Pliberšek, Cokan in Bürgin

12. NEDELJA MED LETOM



EVANGELIJ

Jezus nam vliva pogum

Iz svetega evangelija po Mateju ([Mt 10,26-33](#))

Tisti čas je rekel Jezus svojim apostolom: »Ne bojte se ljudi! Nič ni zakritega, kar se ne bo razodelo, in skritega, kar se ne bo spoznalo. Kar vam pravim v temi, povejte pri belem dnevu; in kar slišite na uho, oznanite na strehah. Ne bojte se tistih, ki umorijo telo, duše pa ne morejo umoriti. Bojte se rajši tistega, ki more dušo in telo pogubiti v pekel! Ali ne prodajajo dveh vrabcev za en novčič? In vendar nobeden od njiju ne pade na zemljo brez vašega Očeta. Vam pa so celo vsi lasje na glavi prešteti. Ne bojte se torej! Vredni ste več kakor veliko vrabcev. Vsakega torej, ki me bo priznal pred ljudmi, bom tudi jaz priznal pred svojim Očetom, ki je v nebesih. Kdor pa me bo zatájil pred ljudmi, ga bom tudi jaz zatájil pred svojim Očetom, ki je v nebesih.«

VZPODBUDA VSEM

Ko so evangeliji dobivali današnjo obliko, je bilo krščanstvo v rimski državi že dodobra razširjeno.

Novi veri pa so nasprotovale oblasti in ljudstvo. Cesarji je niso marali, ker so jim kristjani oporekali božanski naslov, neomejeno oblast in trmoglavili, da se morajo tudi kronane glave pokoriti Božjim postavam. Med ljudstvom pa so odklanjali novo vero tisti pogani, ki jih je bodlo v oči, da mnogi njihovi rojaki zapuščajo očetovska izročila.

Nasprotovanja so včasih in ponekod samo tlela. Kristjani so čutili, da niso zaželeni, da jih gledajo postrani, da so pri dodeljevanju pravic zapostavljeni in podobno. Včasih pa so se nasprotovanja razplamtela v odkrita in javna preganjanja, prihajalo je do krvavih obračunavanj, v katerih je bilo pričakovati tudi zaplembo imetja, zapor ali celo smrtno kazen. V takih okoliščinah so verniki potrebovali poguma in spodbude. Kje naj ju dobijo, če ne v Jezusovem nauku? Apostoli so jim klicali v spomin Jezusove besede, ki nagovarjajo poslušalce, naj se ne bojijo ljudi, naj pred njimi ne tajijo svojega verskega prepričanja, temveč naj ga brez strahu priznavajo.

Ena od takih spodbud je današnji evangeljski odlomek. Izrečen je na moč preprosto in življenjsko. Kaj je preprostejšega od vrabca? Na trgu nima prav nobene cene. Pa je vendar nekdo, ki vodi točen zapisnik o vsakem vrabcu. Kaj je nezatnejšega kot las na človeški glavi? Ali sploh vemo, koliko jih imamo? Pa je nekdo, ki ima vse naše lase preštete in za vsakega ve, kadar pade na tla.

Če pa skrbi za tako nezatne reči, bo toliko bolj skrbel za ljudi. Zato se nimajo kristjani česa bati. V očeh ljudi so lahko blago brez vrednosti; lahko se jim zgodi, da jim bodo ljudje zaradi vere zaplenili imetje; jim ne samo skrivili las, ampak jim celo sekali glave. Dokler pa ostanejo trdni v veri, nimajo kaj izgubiti. Jezus jih bo priznal pred svojim Očetom, kar bo zanje dobiček brez primere.

Po: F. Cerar

Naša domovina

Dandanes zelo redko slišimo, da bi se govorilo o temi domoljubja ter o narodni zavesti, saj temu ne posvečamo prevelike pozornosti. Vsak posameznik bi se moral zavedati, da je pomembno znati braniti svojo identiteto, svoj materni jezik, svoje vrednote. Pomembno je, da svoj materni jezik spoštujemo, saj se čedalje več uporabljajo tujke. Poleg vsega naštetega tudi knjige bere vedno manj ljudi. Menim, da bi moralo biti ravno nasprotno, saj z branjem krepimo besedni zaklad, predvsem pa je pomembno dejstvo, da v knjigah ni tujk, temveč so pravilne slovenske besede, ki jih s slengom opuščamo. Pomembna je tudi zgodovina Slovenije. Vsi pomembni dogodki, ki so se zgodili v preteklosti, so zaznamovali našo domovino. Prav je, da se spomnimo na pomembne praznike in izobesimo slovensko zastavo, ki je glavni simbol Slovenije. S tem pokažemo, da smo zavedni Slovenci. Enako z ohranjanjem šeg in navad, ki so se nekoč prenašale iz roda v rod. S tem je povezanih veliko slovenskih tradicionalnih jedi, ki jih danes večinoma znajo pripraviti le še babice. Zavedati se moramo, da nas naša domovina obdaja z neprecenljivimi naravnimi lepotami, ki jih je treba spoštovati in ohranjati za naslednje rodove. Za naravo okoli sebe moramo skrbeti, saj tudi tako pokažemo, da nam je mar za našo domovino. Narodna zavest je nekaj, kar ljudi povezuje v narod, v eno skupnost, ki ima skupen jezik, kulturo. Povezuje nas v težkih časih in ravno tu Slovenci dokažemo, da smo narod, ki v resnih trenutkih zna stopiti skupaj. Tega se moramo zavedati in s svojimi dejanji po najboljših močeh prispevati, da se ohranjajo šege, navade in čut za našo domovino. Tako bomo tudi pripomogli, da bo naša narodna samozavest rasla naprej.

Po: Laura – Ognjišče 06/20

V Petrovčah bo v nedeljo, 2. julija, ob 16. uri slovesnost mašniškega posvečenja. Novomašnik je Drago Ferencek, redovnik dominikanec, iz župnije Sv. Križ na Žalah, Ljubljana.

Posvetil ga bo celjski škof Maksimilijan Matjaž.

Kot škofijska novomašnika bosta na praznik apostolov Petra in Pavla, 29. junija, posvečena dva:

iz mariborske nadškofije Klemen Gartner iz župnije Sv. Križ nad Mariborom,

iz ljubljanske nadškofije Blaž Zorko iz župnije Ljubljana – Koseze.

Molimo zanje in za nove duhovne poklice.

